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Декларация относно интегрирането на рисковете за устойчивост на инвестициите 

 

Правилата за управление на риска за устойчивостта на ДСК Управление на активи АД са 
изготвени в съответствие с Регламента относно оповестяването на информация във връзка с 
устойчивостта в сектора на финансовите услуги (Регламент (ЕС) 2019/2088). Рискът за 
устойчивостта означава събитие или условие от екологично, социално или управленско естество, 
което, ако настъпи, може да причини действително или потенциално съществено отрицателно 
въздействие върху стойността на инвестициите и активите, финансовото състояние и доходите или 
репутацията на наблюдаваното дружество. 

Правилата като цяло описват общите принципите, прилагани от ДСК Управление на активи 
при управление и мониторинг на рисковете за устойчивост, които могат да възникнат в процеса 
на вземане на инвестиционни решения относно управляваните инвестиционни фондове, 
управляваните портфейли по собствена преценка и предоставяне на инвестиционни съвети. 

Управлението на рисковете за устойчивост представлява неразделна част от цялостната 
рамка за управление на риска. За Управляващото дружество е от съществено значение да създаде 
цялостна система за управление на риска, която ефективно идентифицира, измерва, наблюдава и 
контролира рисковете за устойчивост под надзора и контрола на Надзорния съвет на Дружеството. 

С цел да измери рисковете за устойчивостта, ДСК Управление на активи използва ESG 
рейтинги и оценки, предоставени от външен доставчик на данни или публично достъпна 
информация. Въз основа на тези данни инструментите са класифицирани в три вътрешни 
категории на риск за устойчивост: 

1. Нисък 

2. Среден 

3. Висок. 

 

ДСК Управление на активи се ангажира да подобри ESG представянето, в допълнение към 
отговорната бизнес дейност и дългосрочното мислене. Ето защо ние подкрепяме балансираното 
развитие, чиято цел е пренасочване на капиталовите потоци към устойчиви инвестиции. Ако при 
даден фонд или портфейл рискът за устойчивост стане по-висок от желания, ДСК Управление на 
активи ще предприеме подходящи мерки за смекчаване на риска. 

 

Политиката за определяне и изплащане на възнагражденията в управляващо дружество 
„ДСК Управление на активи” АД, публикувана на сайта на Дружеството, е съобразена с 
интегрирането на рисковете за устойчивостта. 

 

 


